
ATA DA CENTÉSIMA SÉTIMA (107ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
SEGUNDO (2º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

 Às nove horas e trinta minutos (09h30min), do dia dezessete de
novembro do ano de dois mil e vinte e dois (17.11.2022), no
Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a centésima
sétima (107ª) Sessão Ordinária, do segundo (2º) ano, da décima nona
(19ª) Legislatura, presidida pelo Senhor Vereador CLÉCIO ALVES , que a
declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente
convidou o Vereador IGOR FRANCO para ler um trecho bíblico e, em
seguida, o designou para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo
pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do artigo 67 do
Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: CLÉCIO ALVES  –
Presidente; IGOR FRANCO  - 1º Secretário em exercício; e ISAÍAS
RIBEIRO - 2º Secretário em exercício. No expediente foram lidos os
seguintes documentos: Mensagem nº 51/2022 do Gabinete do
Prefeito, que encaminha Veto Integral nº 51, de 16 de novembro de
2022, ao Autógrafo de Lei nº 128, de 18 de outubro de 2022, de autoria
do Vereador Lucas Kitão, que denomina de Praça Joelson Batista dos
Santos o espaço entre a Avenida Belém e a Avenida Belo Horizonte, no
Setor Vila Vera Cruz; Mensagem nº 52/2022 do Gabinete do
Prefeito, que encaminha Veto Integral nº 52, de 16 de novembro de
2022, ao Autógrafo de Lei nº 120, de 18 de outubro de 2022, de autoria
do Vereador Pedro Azulão Jr., que dispõe sobre a apresentação de
artistas locais na abertura de shows musicais realizados no município de
Goiânia; Mensagem nº 53/2022 do Gabinete do Prefeito, que
encaminha Veto Parcial nº 53, de 16 de novembro de 2022, ao Autógrafo
de Lei nº 116, de 11 de outubro de 2022, de autoria do Vereador Santana
Gomes, que institui a Campanha Check-up Geral das Mulheres, para
alerta e prevenção de doenças. Às nove horas e quarenta e
três minutos (09h43min), o Senhor Presidente passou para o
Pequeno Expediente. Utilizaram a tribuna os Vereadores PAULO
MAGALHÃES e GABRIELA RODART. Apresentaram matérias:
JOÃOZINHO GUIMARÃES, requerimentos endereçados à SEINFRA e à



SMM; SABRINA GARCÊZ, Projeto de Lei nº 381, de 17 de novembro de
2022, que dispõe sobre a Política de Proteção das Mulheres Surdas
Vítimas de Violência Doméstica e Familiar, estabelecendo a
obrigatoriedade de atendimento, nas Delegacias da Mulher do Município
de Goiânia, por profissionais habilitados em Língua Brasileira de Sinais
(LIBRAS) e dá outras providências; HENRIQUE ALVES, requerimentos
endereçados à SEINFRA e à COMURG; GABRIELA
RODART, requerimentos à SMS; e LEANDRO SENA, requerimentos
endereçados à SEINFRA. Os Vereadores GEVERSON ABEL, PASTOR
WILSON e THIALU GUIOTTI solicitaram o registro como Presenças
Honrosas da Tenente Coronel PM Cláudia da Silva Lira e do Coronel PM
Ricardo Mendes, Representando a Fundação Tiradentes; e do Missionário,
Senhor Maurício. Às dez horas e vinte e dois minutos (10h22min), o
Senhor Presidente passou para a Ordem do Dia. Foi aprovado o
pedido de Inclusão e Inversão de Pauta do Projeto de Lei
Ordinária nº 301/2022, de autoria do Vereador CLÉCIO ALVES , que
dispõe sobre a alteração de denominação de via pública que especifica,
com parecer da Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento
Urbano, Relator Vereador Geverson Abel, pela aprovação - 2ª votação.
Foi negado o pedido de vistas ao Vereador Anderson Sales - Bokão. O
projeto foi aprovado, com voto em contrário dos Vereadores Cabo Senna,
Gabriela Rodart, Léia Klebia, Lucas Kitão, Luciula do Recanto, Sargento
Novandir, Pedro Azulão Júnior e Raphael da Saúde e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. O Vereador HENRIQUE ALVES  solicitou o registro em Ata que
votaria favoravelmente à proposição. Às onze horas e quarenta e
cinco minutos (11h45min) foi concedido o uso da TRIBUNA
LIVRE ao Coronel PM Ricardo Mendes e à Tenente Coronel PM Cláudia da
Silva Lira, Diretora Financeira da Fundação Tiradentes, para explanar
sobre a nova sede da Fundação Tiradentes e oferta de novos serviços,
iniciativa do Vereador THIALU GUIOTTI. A assessoria do Vereador
DR. GIAN justificou sua ausência por meio de Ofício. Dezesseis
(16) requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do
Regimento Interno. Às onze horas e cinquenta e oito minutos
(11h58min), o Senhor Presidente, Vereador CLÉCIO ALVES ,
realizou a contagem do quórum e por não haver número suficiente de
parlamentares para discussão e votação de matérias, encerrou a
presente sessão, convocando outra para a próxima terça-feira, dia
22.11.2022, no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e
achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxxxxxx
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